Miroirs plans — Exercices

ne source de lumiére envoie un faisceau de lumiére sur un miroir plan. Les objets O; et 0,

eront-ils éclairés ? Si oui, est-ce qu'ils le seront par la lumiére incidente ou par la lumiére
fléchie ? Imaginez les rayons qui vous seront utiles a la résolution de ce probléme, puis
acez la réflexion de chacun de ces rayons en appliquant la loi de la réflexion.

Source

sede un miroir plan de 5,0 cm de haut. Lorsqu’elle le place a 30 cm devant ses

t voir en entier un grand sapin qui se trouve derriére elle, a 90 m de son miroir.
1auteur de ce sapin ?

1,80 m, et elle désire se procurer un miroir plan qui, correctement
ir des pieds a la téte. Quelle doit &tre la hauteur minimale

e miroir correctement positionné et laissez les traces

e 70°. Un rayon lumineux frappe le premier

a l'an Ie de réflexion du rayon
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